11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2024 13:37:59

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 06.01.2024 16:18:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314857/answer/314867




oOpeiit meHs! IToKa HUYEro CTPAILIHOIO HET, OCTATOYHO MPUHUMATD 0O0JIBIIIOE KOTHYECTBO
KUAKOCTH - 30-40 Mmy/Kr Beca. CKIIIOUUTD UNIU OTPAHUYUTH CUJIBHO COJIEHBIE, OCTPhIE IPOAYKTHI,
KOHIIEHTPUPOBaHHbIE Mara3uHHBIE COKU. [IOTIOMHUATENNBHO MOXKHO IprHMMaTh OKcanuT 1o 1 Kamcyse
2 pa3sa B feHb - 1 Mecsn. Kynuts ero MoxHO Ha O30He unu BB. Yoauu.



